



**Nasz znak:**  
**EP/220/27/2018/1**

**Data:**  
**17.04.2018r.**

**WYJAŚNIENIA  
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/27/2018 pn.: Dostawa sprzętu jednorazowego użytku do zabiegów kardiologii interwencyjnej dla SPWSZ w Szczecinie**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U. z 2017, poz. 1579) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak jw. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**ZESTAW 1**

**Pytanie nr 1**

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie, czy w zadaniu 4 Zamawiający dopuszcza pętle do usuwania ciał obcych z systemu naczyniowego - pętla wielopłaszczyznowa umożliwiająca chwytanie obiektów pod każdym kątem, wielkość pętli 4mm-30mm, długość 120 lub 175cm dostępne w zestawach z kompatybilnymi introducerami o średnicach 3.2, 6F lub 7 F (w zależności od wielkości pętli) jak stosowane przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**ZESTAW 2**

**Pytanie nr 1**

**Zadanie nr 4**

Czy Zamawiający dopuści do oceny pętli do usuwania ciał obcych o średnicy introducera 4-5F i długościach pętli 125 cm oraz 150 cm ?

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**ZESTAW 3**

**Pytanie nr 1**

**Zadanie nr 4**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w zadaniu nr 4 ( załącznik 1A-4 do SIWZ) pętli do usuwania ciał obcych dostępnych w jednej długości 125 cm. Pozostałe parametry zgodnie z wymogami SIWZ.

**Odpowiedź:**

**Tak, Zamawiający dopuszcza.**

**DYREKTOR  
Samodzielnego Publicznego  
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego  
Małgorzata Usielska**